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Spoštovani  

Un cordiale saluto a tutti. 

Dovolite mi, da vas v imenu Mestne občine Koper in seveda svojem imenu najprej prav toplo 

pozdravim. Naj ob tej priložnosti še posebej lepo pozdravim ravnateljico vrtca Semedela 

Nives Prša, vzgojiteljice in zaposlene v enoti vrtca Ankaran, starše in seveda otroke. 

V veliko čast mi je, da lahko prav na zadnji avgustovski dan, namenu predamo težko 

pričakovan, nov in nadstandardno opremljen vrtec v Ankaranu, ki bo ankaranskim otrokom 

omogočil kakovostno, predvsem pa dostopno obliko varstva in vzgoje. Izredno vesel sem, da 

bo te prekrasne moderne prostore že v prihodnjih dneh prevel svež vetrič poln otroškega 

veselja, igrivih pogledov in iskrenih nasmehov, ter da se bo v zraku slišala melodija njihove 

nepopisne radosti.  

Še pred letom dni namreč marsikdo ni verjel obljubam o novem, tehnološko dovršenem in 

našim najmlajšim resnično prijaznem vrtcu v Ankaranu, kar smo v upravi Mestne občine 

Koper sicer že vajeni, saj se je prav to isto zgodilo tudi v primeru nove Osnovne šole tu, v 

Ankaranu. Danes, le dobro leto zatem, ko smo postavili temeljni kamen, lahko na tem mestu 

občudujemo prekrasen, moderen, nadstandardni vrtec, v katerem bo organiziranega varstva in 

vzgoje deležnih kar 116 otrok.    

Neizpodbitno dejstvo, ki se ga prav vsi zavedamo, je, da je dosedanji vrtec v Ankaranu, nujno 

potreboval nadomestilo. Novi, nadstandardni vrtec, ki se razprostira na kar 1280 kvadratnih 

metrih, je zato res prepotrebna pridobitev, s katero so tudi ankaranski otroci končno dobili več 

kot primerne prostore za kakovostno varstvo in vzgojo, ter v katere bodo, v to sem prepričan, 

z veseljem zahajali in se tja navdušeni tudi vračali.  

Vrtec, v katerem smo sprva načrtovali šest oddelkov, se zaradi povečane natalitete in vse 

večjega interesa staršev po vključitvi svojih najdražjih v vrtce, sedaj ponaša s kar sedmimi 

otroškimi oddelki oziroma igralnicami. Od tega sta dve namenjeni otrokom prve starostne 

skupine, se pravi tistim med enim in tretjim letom, v štirih se bodo igrali nadebudneži druge 

starostne skupine, torej tisti, ki štejejo od tri do šest let, ena skupina pa bo kombinirana. V 

vrtcu, za katerega je Mestna občina Koper odštela kar 3,3 milijona evrov proračunskih 

sredstev, je poleg tega še velika in moderno opremljena športna igralnica, prostor za 

individualno delo z otroci, delilna kuhinja in jedilnica kot poseben prostor, pa tudi zunanje 
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sanitarije za otroke ob igrišču. Tik ob vrtcu smo seveda uredili tudi novo igrišče z modernimi 

in varnimi igrali in tako našim nadebudnežem omogočili varno in brezskrbno igranje tudi na 

svežem zraku.  

Znano je, da si na Mestni občini Koper že vsa ta leta prizadevamo ugoditi željam in potrebam 

staršev po vključitvi otrok v organizirano obliko predšolske vzgoje, kar priča že dejstvo, da 

smo tam, kjer je bil izkazan pisni interes staršev in je hkrati obstajala tudi prostorska možnost, 

vselej organizirali nove in nove oddelke vrtcev. Število teh smo iz leta v leto povečevali in 

tako iz 88 oddelkov v letu 2004 prešli na 100 oddelkov v letu 2008, nato pa je ta številka še 

narasla in se v začetku leta 2010 povzpela na kar 110. Razlog za povečanje števila oddelkov 

tiči predvsem v višjem odstotku rodnosti, ki ga v naši hitro razvijajoči se Mestni občini Koper 

beležimo v zadnjih letih, in pa visokem odstotku vključenosti otrok v vrtce. Septembra lani je 

bila namreč vključenost naših predšolskih otrok že izredno visoka, saj je dosegla nekaj manj 

kot 84 odstotkov, pa vendar je še veliko bolj navdušujoč podatek, da je bila vključenost 

malčkov druge starostne skupine v vrtce kar 99 odstotna. Ker smo poleg omenjenih podatkov 

tudi v letu 2010 zabeležili izredno povečan interes po vključitvi v vrtce, smo se odločili, da 

bomo od septembra naprej organizirali varstvo v dodatnih trinajstih oddelkih in enem 

popoldanskem oddelku v enoti Kekec. S septembrom bo tako v Mestni občini Koper skupno 

delovalo neverjetnih 123 oddelkov predšolske vzgoje, k temu pa moramo prišteti še dva 

popoldanska oddelka. Dovolite mi, naj ob tem povem, da sem resnično ponosen, ker nam je v 

zadnjem obdobju uspel še en resnično hvalevreden podvig. Skupaj z občino Piran smo namreč 

financirali izvajanje razvojnega oddelka vrtca v Portorožu. To je za našo občino in našo regijo 

izrednega pomena, saj omogoča kakovostno, predvsem pa dostopno obliko javne službe 

varstva predšolskih otrok tudi za tiste malčke, ki potrebujejo dodatno pozornost in nego.   

V Mestni občini Koper pa si tudi sicer že vsa ta leta prizadevamo, da bi našim najmlajšim 

omogočili brezskrbno otroštvo in seveda kar najboljše pogoje za kakovostno varstvo in 

njihovo vzgojo. Kot je znano, je bilo zagotavljanje najoptimalnejših pogojev za naše 

najmlajše občane  ena od pomembnejših točk mojega prvega volilnega programa leta 2002, in 

več kot ponosen sem, da nam je tudi na tem področju, kot na mnogih drugih, to tudi uspelo. V 

minulih osmih letih mojega županovanja so se tako v Mestni občini Koper na področju 

predšolskega varstva zgodili veliki in nadvse pomembni, lahko rečem kar tektonski premiki, 

ki jih nikakor ne moremo in ne smemo pozabiti. Ker je vseh posodobitev res ogromno in 

številne od njih tudi sami poznate, jih na tem mestu res ne bi posebej našteval. Dejstvo pa je, 
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da smo z odprtjem novega in nadstandardnega vrtca, ki ga ankaranski otroci potrebujete in si 

ga resnično tudi zaslužite, nasprotnikom velike, močne, enovite in zavidanja vredne Mestne 

občine Koper, ki nam ob vsakem koraku skušajo metati polena pod noge, še enkrat dokazali, 

da so bili vsi očitki  glede vlaganj zdajšnjega župana in Mestne občine Koper  v Ankaran, 

popolnoma odveč. Današnje odprtje namreč prav tako kot številne dokončane in namenu 

predane naložbe na tem območju pričajo, da nam tudi za vas Ankarančanke in Ankarančani 

nikakor ni vseeno. Krajevna skupnost Ankaran je namreč tako kot vse ostale naše krajevne 

skupnosti pomemben del Mestne občine Koper in sestavni del njenega pospešenega razvoja. 

Kljub poskusom, da bi temu ne bilo več tako pa drži neizpodbitno dejstvo, da v Mestni občini 

Koper sledimo načelu in reku: »V slogi je moč«! Če bo v prihodnjem štiriletnem mandatu 

sloga in ne bo razdvajanja, kakršnemu smo bili žal priča v zadnjih osmih letih, bo Jadranska 

cesta popolnoma obnovljena, urejena s štirimi krožnimi krožišči, široko promenado in novo 

razsvetljavo, dokončana bo tudi celotna Ankaranska vpadnica. Gradili bomo športne objekte 

po vzoru koprske Bonifike, uredili bomo tudi plaže in celotno obalo ter usmerjali razvoj Luke 

Koper. Poleg tega se bomo ukvarjali s turizmom, tako klasičnim, zdraviliškim, športnim in še 

kakšnim, še naprej bomo, tako kot doslej, stali ob strani sindikatom in zaposlenim delavcem v 

Adrii Ankaran, kakor tudi delavcem Mladinskega zdravilišča in letovišča na Debelem Rtiču. 

S to razliko, da jim bomo lahko nudili še neprimerno več podpore in pomoči, kot smo jim, saj 

naša beseda ne bo postala samo pomembnejša, ampak marsikdaj tudi odločilna. In mislim, da 

si to vse prebivalke in vsi prebivalci Mestne občine Koper tudi zaslužimo in v letu 2010, ki ga 

danes živimo, nimamo prav nobene potrebe nemo opazovati in ponižno ubogati prav vsakega 

ljubljanskega uradnika.  

Spoštovane Ankarančanke in Ankarančani, prebivalke in prebivalci Mestne občine Koper, 

danes je dan naših najmlajših občank in občanov. Skrb za nadaljnji razvoj in napredek naše 

močne, enotne in zavidanja vredne občine, Mestne občine Koper, bomo nekoč poverili njim. 

Dragi otroci, želim vam, da bi današnji in tudi vse naslednje dni v tem prelepem, novem vrtcu 

preživeli čim lepše.   

Hvala. Grazie a tutti.  


